
１　あなた自身についてお尋ねします。

・ あなたの性別は

1　男性 9人
2　女性 160人

・ あなたの年齢は

1　40代 15人
2　50代 30人
3　60代 55人
4　70代 61人
5　80代 8人

・ あなたがお住いの地域は

1　北区 64人
2　東区 28人
3　中区 21人
4　西区 19人
5　千種区 10人
6　中村区 8人
7　守山区 4人
8　緑区 3人
9　南区 1人
10　昭和区 1人
11　熱田区 1人
12　瑞穂区 1人
13　その他市 8人

「愛知県体育館の事業参加者の教育・スポーツ県民調査レポート」集計結果

(回答者：169人)
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２　教室参加の目的についてお尋ねします。

① 教室の参加目的について教えてください。（※複数回答可）

② 他に参加されている教室や習い事はありますか。

1 ある  57人

2 ない 112人

※「はい」と回答された方の他の教室や習い事はなんですか。
・絵手紙
・オカリナ
・ピアノ
・チェロ
・コーラス
・スポーツ吹き矢
・ボウリング
・テニス

体力づくり
161人

ダイエット
12人

仲間との親睦・交流
38人

趣味・特技の向上
14人

ストレス解消・気分転換
83人

その他
2人
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③ スポーツ・運動をどのくらいの頻度で行っていますか。

④ 新型コロナウイルス感染症流行前と今では運動する頻度に変化はありましたか。

※減少した理由はなんですか。
・外出しづらくなった
・動く場所が減少した
・スポーツクラブをやめた
・外出を少なくしたので自然と運動量が減った
・教室が中止になった
・散歩など行動範囲が狭くなった
・出歩かなくなった
・家にいることが多くなった
・家からでなくなった

週に３日以上
29人

週に１日～２日
110人

２週間に１回
8人

月に１日程度
10人

３ヶ月に１日～２日
3人

年１日～3日
9人
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⑤ あなたがよく行うスポーツ・運動は何ですか。（※複数回答可）

※その他のスポーツ運動は何でしか。
・太極拳
・ゴルフ
・バドミントン
・ラジオ体操
・ストレッチ
・テニス
・カーブス

ウォーキング（散歩）
119人

ジョギング（ランニング）
2人

体操（健康体操・エアロビクス）
20人

ダンス
16人

水泳
3人

筋力トレーニング
17人

ヨガ・ピラティス
39人

ニューススポーツ
0人

球技
1人

登山
1人

その他
16人

無回答
11人
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⑨ 教室やイベントについて、興味がある、または今後参加してみたいことは何ですか。

1　ウォーキング（散歩） 47人

2　ジョギング（ランニング） 3人

3　体操（健康体操・エアロビクス） 35人

4　ダンス 27人

5　水泳 11人

6　筋肉トレーニング 48人

7　ヨガ・ピラティス 57人

8　ニュースポーツ 5人

9　球技 3人

10　体力測定 27人

11　オンライン講座（スポーツ教室） 4人

12　オンライン講座（スポーツ教室以外） 1人

13　その他 5人

14　無回答 21人

⑩ 愛知県体育館などの公共スポーツ施設を利用する際に困ったことや改善して欲しいことは何ですか。

・空調の温度設定が低くて寒い。

・喫煙スペースは、人通りの少ないところに設置して欲しい。

・汗をかいた時にシャワーを使いたい時がある。

・雨降りの時は何処かで上着を着る場所が欲しい。

・新しい体育館でもヨガ教室を開催して欲しい。

・煙草の煙が喉に痛くて辛いので、敷地内を禁煙にして欲しい。

・健康のために施設を利用しているが、喫煙所があり煙や匂いに不快感と健康被害が出るので灰皿を撤去して欲しい。

・平日ばかりでなく、土曜日や日曜日の教室があると良い。

・駐車場を整備して欲しい。

・駐車場の割引券を出して欲しい。

・駐輪場に屋根をつけて欲しい。

・お風呂があるとうれしいです。

・皆さんが利用のマナーを守って欲しい。

・トイレが古く換気が悪いので直して欲しい。

・トイレに除菌クリーナーが無いので置いて欲しい。

・更衣室が狭い。

・ロッカールームが広いと使いやすい。

・公共施設の利用（教室）を希望しても人数が多く、抽選によく漏れる。

・コロナウイルス感染症で休まないで欲しい。

・教室の申込は、電話が込み合うのでネット利用もできるようにして欲しい。
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12 オンライン講座（スポーツ教室以外）

13 その他

14 無回答
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